
ИНСПЕКЦИЯ МИНИСТЕРСТВА ПО НАЛОГАМ И 
СБОРАМ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ ПО 

КОБРИНСКОМУ РАЙОНУ СООБЩАЕТ О ПОРЯДКЕ 
ДЕКЛАРИРОВАНИЯ ДОХОДОВ И ИМУЩЕСТВА 

ЗА 2024 ГОД
Налоговую декларацию (расчет) по подоходному налогу с физических 

лиц (далее – налоговая декларация) ОБЯЗАНЫ представить 
физические лица, признанные налоговыми резидентами Республики 

Беларусь (фактически находившиеся в течение 2024 года более 183 дней 
на территории Республики Беларусь), получившие в 2024 году доходы:

 в течение 2019 – 2024 гг. (пяти последних лет) от отчуждения более 
одного не завершенного строительством капитального 
строения (здания, сооружения), расположенного на земельном 
участке, предоставленном для строительства и обслуживания 
жилого дома, садоводства, дачного строительства, в виде 
служебного надела, квартиры, жилого дома, дачи, садового 
домика, гаража, машино-места, земельного участка, 
принадлежащих физическому лицу на праве собственности или 
доли в праве собственности на указанное имущество;

 в течение 2024 года от реализации одного и более торгового, 
офисного объекта, административных или иных помещений;

 в виде вознаграждения за исполнение трудовых или иных 
обязанностей, выполненную работу, оказанную услугу, 
получаемые плательщиками от иностранных организаций, 
иностранных индивидуальных предпринимателей; 

 в виде выплат online – казино, online – игр, букмекерских контор 
иностранных государств;

 полученные блогерами на различных интернет-платформах 
(Facebook, YouTube, Instagram, Twitter, TikTok и др.), в связи с 
размещением рекламы в этих блогах, от продажи через блог своих 
услуг (например, продажи платных курсов, уроков, тренингов, 
вебинаров), от монетизации блога, в результате дарения, в виде 
пожертвований (донатов) и т.д.

 полученные в результате дарения от физических лиц, не 
являющихся индивидуальными предпринимателями и близкими 
родственниками или свойственниками в размере, превышающем 



10 431,00 белорусских рублей, в сумме от всех источников в 
течении 2024 года;

 дивиденды и проценты, полученные от иностранной организации, а 
также проценты, полученные от иностранного индивидуального 
предпринимателя;

 превысившем за 2024 год 200 000,00 белорусских рублей, 
полученных от источников в Республике Беларусь, а именно от 
доходов: в виде дивидендов, полученных по трудовым договорам, 
по гражданско-правовым договорам, предметом которых являются 
выполнение работ, оказание услуг, создание объектов 
интеллектуальной собственности, отчуждение имущественных 
прав на них.

 иные доходы, указанные в статье 198 Налогового кодекса 
Республики Беларусь.

Дополнительно обращаем внимание, что отсутствует 
необходимость представления налоговой декларации, в случае 
получения доходов в качестве подарка от близких родственников, 
свойственников, независимо от суммы подарков. При этом в 
налоговый орган, по месту постановки на учет или через личный кабинет 
необходимо представить документы, подтверждающие родство или 
свойство.

Способы представления налоговой декларации: через «Личный 
кабинет» с аутентификацией по логину и паролю на портале 
Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь в сети Интернет 
(http://www.nalog.gov.by), лично, почтой или через представителя. 

Представление налоговой декларации через «Личный кабинет 
плательщика» - это доступно, просто и удобно!

Срок представления налоговой декларации за 2024 год не 
позднее 31.03.2025.

Прием налоговых деклараций осуществляется по адресу: г. Кобрин, 
ул. М.Жукова, 2, в понедельник с 8.00 до 19.00, четверг – с 8.00 до 20.00, 
во вторник, среду, пятницу – с 8.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00, а также в 
выходные дни (субботу) 22 и 29 марта 2025 года с 8.30 до 17.00.

Телефоны для справок 189, (8017) 2297979, 30062, 38493, 30341.

http://www.nalog.gov.by/
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